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ATA DA +2í" REUNTÃo onorruÁRta DE DtREToRIA Do coREN-pR REALIZADI
EM 29 DE JULHO DE2024.
Ata da 421a Reunião Ordinária de Diretoria (ROD) do Conselho Regional de
Enfermagem do Paraná - COREN/PR, realizada aos vinte e nove dias do mês de julho
de 2024, com início às 13h4'1min, na Sede da Autarquia, na Rua Professo_r João
flrgemiro de Loyola, 74 - Curitiba - Paraná. l) ABERTURA E VERIFICAÇAO DO
QUORUM: A Presidente ETHELLY FEITOSA RODRIGUES SANTOS procedeu à

abertura da presente reunião de Diretoria verificando o quórum suficiente para o início
das atividades, com a presença da Conselheira Secretária ALESSANDRA
BRENNEISEN GIACOMOSSI, de maneira remota, e da Conselheira Tesoureira
OUELI CRISTINA KANARSKI. Tambem presentes na reunião Dro Leonardo José
Nichel - Procurador lnterino, Jonas Fernandes de Meira - Chefe de Gabinete e Paola
Milani dos Santos - Secretária Executiva. ll) APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO OaS
ATAS DAS 4í9" ROD E 420a ROD: Após leitura prévia, as atas da 419" e 420" ROD
são aprovadas por unanimidade. lll) APRECIAÇÃo e APRoVAÇÃo oA PAUTA Do
DIA: i. lnformaiivos da Presidência e Diretoras; 2. Prestação dé Contas do SEMADi
2024. Aprovada a pauta do dia. lV) PAUTA DO DIA: 1. Sem informativos. 2. Presidente
passa a palavra a empregada Camila Marya Leite Gubolin, coordenadora da comissão
organizadora do Seminário Administrativo 2024 e da Cerimônia de Diplomação dos
õ,i..árÀ"ii". - gestão 2024-2026. Camila informa que a prestação alnda nâo está
íinalizada que segue instruindo o processo com documentos pertinentes e toda a
juntada da documentação deve ser feita nos próximos dias possibilitando o

fechamento para futura apresentação ao PIenário. Presidente solicita que a

coordenadora que faça a apresentação de valores dispendidos nos eventos. Camila
informa que está recebendo os recibos da empresa para lazer o relatório. Com a

palavra a Conselheira Alessandra Brenneisen Giacomossi pontua questÕes que

solicita constar na prestação de contas, pede também que seja realizada uma
pesquisa de satisfação com os participantes para que seja utilizado com norteador
para os próximos eventos. Que a prestação de contas seja com valores individuais.
Apresenta ainda alguns pontos que verificou como problemas nos eventos, as falha§
nas impressões das camisetas, que sejam revistos materiais e modelos para os
próximos eventos. Com relação ao evento da diplomação pontua a situação do
Conselheiro Jucenei da Silva não ter sido chamado. Questiona quanto a disposição
bas mesas dos conselheiros. Fala sobre a falha de deixar o Coordenador]
administrativo Pedro Armando Funes em uma mesa com pessoas que não conhecia.
Presidente informa que o coordenador não participaria do evento e solicitou o convite
na data do evento sendo colocado em uma mesa que possuía vaga disponível. Com
relação ao vídeo relatou a falta da fala de apoiadores que inclusive estavam no jantar]

b que foram importantes no período da campanha. Sobre a palestra de fechamento do
SEMAD, informa que não gostou principalmente da forma como foi abordado o tema,
que a palestra poderia ter sido realizada por profissional de enfermagem. E por fim
questiona a entrega das placas de homenagem que não foram definidas em Reunião
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de Diretoria. Presidente justifica a escolha dos homenageados. Camila informa que
todos os apontamentos serão levados à comissão organizadora e serão inseridos na
prestação de contas. Sobre a falha quanto ao Conselheiro Jucenei, Camila informa
que foi falha do mestre de cerimônia, todos os nomes foram informados corretamente
o
re

ue já está previsto a pesquisa de satisfaçáo. Que os próximos vídeos serão melho
vistos, porém o apresentado foi elaborado com pouco tempo. Sobre a palestra

nforma que a palestrante que estava confirmada teve um imprevisto, que indicou a
nova palestrante e que a palestra aparentava ser melhor d
;Alessandra retoma a palavra ínforma que os eventos foram
apenas alguns pontos a serem ajustados, que naturalmente
situações para ajustes. Com a palavra a Conselheira Qu
parabeniza toda a organização pelo trabalho. Quanto aos ponto
fato do Conselheiro Jucenei não ter sido chamado. Sobre a palestrante também
reforça que era esperado algo melhor fala sobre o questionamento da participação de
Conselheiro nas comissões em que se organizam eventos. A Presidente informa que
até a data de seu afastamento a Conselheira Rosana Furman Andreatta fez parte da
comissão. A Conselheira Queli ainda ressalta que em comparação ao último evento
realizado durante a gestão anterior, em que havia verba e tempo de planejamento, a
realização do semínário e da diplomaçáo foram muito bem executados e que
houveram muito mais acertos do que falhas na organização. Com relação a parte

financeira Queli relata que tudo que foi utilizado e efetivado foram apresentados em
reunião e que os questionamentos seráo reaíizados na ROP da prestação de contas.
A coordenadora informa que é de extrema importância as pontuações realizadas para
que possa reavaliar o trabalho e fazer a.iustes necessários em eventos futuros. Por fim
Presidente agradece, em nome da Diretoria, o trabalho realizado pela comissão e
ainda informa sobre a ida ao Recife, da Presidente e da coordenadora da Comissão
organizadora, a empregada Camila Gubolin, para conhecer a infraestrutura da cidade
para realização do Congresso Brasileiro dos Conselhos de Enfermagem - CBCENF.
Nada mais havendo a tratar, a ROD foi encerrada às 14h21min, sendo lavrada a
presente ata, Iida e aprovada, que segue assinada pela Presidente, Secretária e
Tesoureira.
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